



总第10367号 国内统一刊号:CN33—0018
 邮发代号:31—2 热线电话/传真:(0571)88860470 88852349
 电子版:www.zjrrb.com
 E-mail:zhj9759@163.com
 地址:杭州市余杭塘路69号12号楼115室 邮编:310012

检察机关依法对仇和、杨卫泽、武长顺、斯鑫良、肖天5案提起公诉

新华社北京6月3日电 最高检3日消息,近日,贵州、浙江、河南、江西检察机关依法对中共云南省委原副书记仇和涉嫌受贿案,中共江苏省委原常委、南京市委原书记杨卫泽涉嫌受贿案,天津市政协原副主席、市公安局原局长武长顺涉嫌贪污、受贿、挪用公款、单位行贿、滥用职权、徇私枉法案,浙江省政协原副主席、党组副书记斯鑫良涉嫌受贿案依法提起公诉。

中共云南省委原副书记仇和涉嫌受贿案,经最高人民检察院指定,由贵州省人民检察院侦查终结后移送贵州省贵阳市人民检察院审查起诉。近日,贵阳市人民检察院已向贵州省中级人民法院提起公诉。检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人仇和享有的诉讼权利,并讯问了被告人仇和,听取了辩护人的意见。贵州省人民检察院起诉书指控:被告人仇和利用担任中共江苏省委常委、无锡市委书记、南京市委

书记等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

天津市政协原副主席、市公安局原局长武长顺涉嫌贪污、受贿、挪用公款、单位行贿、滥用职权、徇私枉法案,浙江省政协原副主席、党组副书记斯鑫良涉嫌受贿案,国家体育总局原副局长肖天涉嫌受贿案依法提起公诉。

中共江苏省委原常委、南京市委原书记杨卫泽涉嫌受贿一案,由最高人民检察院指定浙江省人民检察院侦查终结后,移送河南省郑州市人民检察院审查起诉。近日,河南省郑州市人民检察院已向河南省郑州市中级人民法院提起公诉。检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人杨卫泽享有的诉讼权利,并讯问了被告人杨卫泽,听取了辩护人的意见。河南省郑州市人民检察院起诉书指控:被告人杨卫泽利用职务上的便利,非法占有公共财物,数额特别巨大,并使国家和人民利益遭受特别重大损失;为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物;挪用公款

归个人使用,进行营利活动,情节严重;为个人实际控制公司谋取不正当利益,给予国家工作人员财物,情节严重;滥用职权,致使国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重;徇私枉法,对明知有罪的人故意包庇,使其不受追诉。依法应当以贪污罪、受贿罪、挪用公款罪、单位行贿罪、滥用职权罪、徇私枉法罪追究其刑事责任。

浙江省政协原副主席、党组副书记斯鑫良涉嫌受贿一案,由最高人民检察院侦查终结后,移送江西省九江市人民检察院审查起诉。近日,九江市人民检察院已向九江市中级人民法院提起公诉。检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人斯鑫良享有的诉讼权利,并讯问了被告人斯鑫良,听取了辩护人的意见。九江市人民检察院起诉书指控:被告人斯鑫良利用担任中共湖州市委书记、中共浙江省委常委、组织部长、浙江省政协副主席、党组成员等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

中央纪委公开曝光六起违反中央八项规定精神问题

新华社北京6月2日电 日前,中央纪委对6起违反中央八项规定精神问题进行公开曝光,这6起问题是:

海南省人大常委会原副主任张力夫违规公款吃喝、收受礼品礼金等问题。2013年至2014年期间,张力夫先后6次违规接受公款宴请,合计花费5.745万元;2013年中秋节、2014年“五一”节前后,2次在海口市接受八一农场负责人公款宴请,合计花费1.8万元;2013年“五一”节、2014年国庆节后,2次在海口市接受海南天然橡胶产业集团公司加纪分公司负责人公款宴请,合计花费3.5万元;2014年下半年,2次在海口市接受阳江农垦负责人公款宴请,合计花费4450元。2013年至2014年,违规收受农垦系统干部和民营企业老板共9人所送礼品礼金,折合共计27.6万元。同时存在违反组织纪律、工作纪律等问题。经中央纪委常委会研究并报党中央批准,给予张力夫开除党籍处分,依照法定程序罢免其海南省第五届人大代表职务,终止其海南省第六次党代表资格,按副科级确定退休待遇;责令退赔相关费用;对违规收受的礼品礼金予以收缴。

天津市医药集团有限公司原党委书记、董事长张建津违规接受宴请等问题。2013年以来,张建津多次在天津市“狗不理”贵宾楼等高档消费场所,超标准接待有关单位,并接受天津银行等单位安排的超标准公务宴请;多次接受与市医药集团有业务关系的民营企业家安排的宴请,为规避检查,还要求将茅台、五粮液等高档酒品装入矿泉水瓶带入饭店饮用。其中,2013年10月、2014年10月,2次参加民营企业老板在天津皇冠明珠酒店、意大利米兰某西餐厅为其举办的“生日宴”;2015年8月,在天津松川日式料理店接受民营企业老板宴请。同时存在严重违反政治纪律、组织纪律、工作纪律和收受贿赂等问题。张建津已受到开除党籍、开除公职处分,其涉嫌犯罪问题及线索已移送司法机关依法处理。

北京市公安局丰台分局经济犯罪侦查大队原政委侯卫民私车公养问题。2014年6月至2015年1月间,时任丰台分局经济犯罪侦查大队政委侯卫民将分局配发给大队的公务车辆加油卡私自留用,并通过挪用、粘贴公务车辆号牌等手段,先后为自己及其妻、其子名下的3辆私家车加油11次,累计金额3411元。北京市公安局丰台分局给予侯卫民行政记大过处分,责令退赔违纪所得。

中央纪委有关负责人指出,上述6起问题,有的将违规宴请安排在内部食堂或农家乐,有的将高档酒水装进矿泉水瓶带入饭店饮用,有的将婚宴拆分为多次办理,有的借公务之机游山玩水,有的将公车牌照粘在私家车上加油,说明“四风”在高压之下隐形变异,一些党员干部仍心存侥幸,不收敛、不知止。对上述问题的严肃查处,充分体现了我们党从严从紧抓纪律、驰而不息纠“四风”的坚定决心,广大党员干部要从中汲取教训,引以为戒。

河北省保定市体育局党委书记、局长郭建分批多次为其子大办婚宴问题。2015年5月12日,郭建向保定市纪委报告于5月16日为其子举办婚宴,不收礼金,宴请范围限于双方亲朋好友和同学,控制在15桌以内。此前,4月19日晚,郭建已在保定市地球村酒店设席5桌,宴请保定市商务局原同事;5月6日晚,在徐水区宝信酒店设席6桌,宴请原徐水县宣传部和文广新闻局同事。5月16日中午,又办婚宴18桌。3次宴请共计29桌,收受管理和服务对象、下属人员礼金共计8100元。保定市纪委给予郭建党内严重警告处分。

浙江省丽水市遂昌县原县委常委、公安局局长魏丽伟等人违规公款吃喝问题。2015年12月30日晚,时任遂昌县常委、公安局局长魏丽伟在该县交警大队内部食堂

城市“看海” 市长怒更需要制度“怒”

■ 滨兵

复,领导不得离开现场(6月2日《楚天金报》)。

“我们预案标准高,但应急反应慢!”昨日,武汉市遭遇今年最强降雨,启动排渍抢险三级预案。在视频紧急调度会上,该市市长万勇痛陈防汛排涝工作存在短板。市长万勇要求,凡因渍水中断交通或造成严重交通拥堵的地区,主要领导及分管领导要第一时间到现场调度指挥。交通不恢

复,领导不得离开现场(6月2日《楚天金报》)。

遇强降雨,城市就能够“看海”,城市“看海”,几乎年年能够遇到。城市“看海”,市长怒了,后果有多严重?“交通不恢复领导不得离开!”其实,市长即使不发怒,那些职能部门的领导也是不会离开的,毕竟这是职责所在。可交通恢复了,只是说明这次的“险情”过去了,可下次

造成重大财产损失和人员伤亡。为了减少城市“看海”的次数,武汉也作出了不懈的努力,相比过去,武汉的内涝情况是有所改善的,无论是渍水点数量的减少,还是积水排涝能力的增强,都在季节性强降雨中得到了印证。不过,显然与市民的要求还差得有点远。

出现城市“看海”,有历史的欠账问题,也有新账添加问题。杜绝城市“看海”

虽然有些难度,关键还在于决心,一方面要不断增加投入,另一方面则需要问责。要知道,市长发怒的次数是有限的,不可能每次都发怒,况且发怒是针对大家一起发的,对于个体官员触动性不大。而问责制则不一样,能够针对个体官员,官员如果不做好自己的本职工作,就要被问责。唯有问责到底,才会深刻汲取教训。

连续报道

招代理、拉人头、发展下线 “微商创业”下的传销阴影

■记者杜成敏

本报5月7日刊发《传销式“微商创业”炮制豪门神话》报道,调查了微信朋友圈某些微商以长期招代理、拉人头、设立分级制度为主要销售模式,这一类的微商创业究竟是不是传销?记者近日采访了公安部等部门。

微信上“拉人头”到底是传销?

很多人可能注意到,朋友圈微商虽然分层级招下线代理,但确有实实在在的商品,以“拉人头”为主,零售为辅,那么这种到底是不是在打“擦边球”,属于传销呢?公安机关表示,根据国务院出台的《禁止传销条例》规定,以下行为,属于传销:

**“复合型”违法行为特点
增加打击难度**

我省电子商务发达,群众对网络依赖度和接受度较高,给了网络传销犯罪较好的生长土壤。传销组织利用“网络直销”、“网络加盟”、“网络投资”等新概念来伪装违法犯罪行为,由于用户人群知识结构的差异,很多人容易掉入陷阱。

公安机关表示,由于微信传销都是基于个人手机客户端传播,这给工商、公安等部门带来了监管难度;传销人员也变得非常分散,给执法部门在办案过程中增加了难度。

同时,目前微信涉嫌传销行业均用实际商品来掩盖,形成了线上与线下结合、违法和非法交织的“复合型”特点,使案件定性更加复杂。

此外,移动网络的普及使微信传销作案手段更加隐蔽,洗脑宣传通过网络传播更加便捷、涉及面更广;微信、支付宝

支付、转账等新的交易手段也给取证也带来了一定困难。

严厉加击网络传销

在我省,省委、省政府对打击网络传销工作一向高度重视,成立了打击传销联席会议办公室。去年,公安工商部门联手成功端掉了“云贸易”、“中联电子”、“舍得”、“中国蒙商”等一批影响恶劣的网络传销犯罪活动。

公安机关表示,对于微信

上涉嫌传销的行为,相关部门早已开始关注,并密切监视其行为。目前省公安厅、工商局正进一步对接,制订详细方案,下一步将重点打击此类的违法犯罪行为。

公安机关提醒,人民群众提高自我鉴别、防范意识,是遏制传销行为的关键,

“没有天上掉馅饼的好事,不要相信一夜暴富的神话,勤劳致富才是硬道理。”

执法部门表示,对于微信

支付、转账等新的交易手段也给取证也带来了一定困难。

公安机关表示,对于微信

上涉嫌传销的行为,相关部门早已开始关注,并密切监视其行为。目前省公安厅、工商局正进一步对接,制订详细方

案,下一步将重点打击此类的违法犯罪行为。

公安机关提醒,人民群众提高自我鉴别、防范意识,是遏制传销行为的关键,

“没有天上掉馅饼的好事,不要相信一夜暴富的神话,勤劳致富才是硬道理。”

执法部门表示,对于微信

支付、转账等新的交易手段也给取证也带来了一定困难。